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Directoraat-Generaal Rechtspleging en Rechtshandhaving

Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden

Postadres: Postbus 20301, 2500 EH Den Haag Bezoekadres
Schedeldoekshaven 100

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 2511 EX Den Haag

der Staten-Generaal Telefoon (070) 3 70 79 11
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2500 EA DEN HAAG

Datum 19 oktober 2007 Bij beantwoording de
Ons kenmerk 5510129/07 datum en ons kenmerk
Uw kenmerk 2060724900 vermelden. Wilt u slechts
Bijlage(n) 1 één zaak in uw brief
Onderwerp beantwoording kamervragen over de oproep behandelen.

om skimming aan te pakken

Hierbij ontvangt u antwoord op de vragen van het lid Teeven (VVD) over de oproep om skimming
aan te pakken (ingezonden 10 september 2007 onder nummer 2060724900).

De Minister van Justitie,

2060724900
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Antwoorden op vragen van het lid Teeven (VVD) aan de minister van Justitie over de
oproep om skimming aan te pakken. (Ingezonden 10 september 2007)

Vraag 1
Bent u bekend met het persbericht van het Platform Detailhandel Nederland van 15
augustus 20077 1)

Antwoord 1
Ja.

Vraag2en 4

Gaat u naar aanleiding van dit persbericht deze vorm van misdrijf concreet laten
aanpakken?

Zo,ja op welke termijn? Zo neen, waarom niet?

Wordt door politie en Justitie gereageerd op aangiften met betrekking tot “skimming”?
Hoeveel aangiften zijn er thans bekend?

Antwoord 2 en 4

Politie en Justitie geven veel aandacht aan de incidenten op het gebied van “skimming” (een
vorm van pinpasfraude). Onlangs heeft een opsporingsonderzoek geresulteerd in de
aanhouding van een bende skimmers, die in Amsterdam opereerde. Aangiften van skimming
worden door politie en Justitie uiterst serieus behandeld. Voor zover een opsporingsindicatie
aanwezig is, worden aangiften in onderzoek genomen.

Het exacte aantal aangiften is niet bekend, maar in de eerste helft van dit jaar hebben zich
landelijk in ieder geval 160 incidenten ter zake van pinpasfraude voorgedaan. Bij een incident
kan gedacht worden aan bijvoorbeeld een skimlocatie. Eén incident kan diverse aangiften
opleveren.

Vraag 3
Ziet u pinpasfraude (“skimming”) als geisoleerd of is er sprake van betrokkenheid van de
georganiseerde misdaad?

Antwoord 3

Pinpasfraude (skimming) is een internationaal probleem waarmee ook Nederland wordt
geconfronteerd .

Gelet op de aard van de delicten vinden deze meestal in (internationaal) georganiseerd verband
plaats. Naar het zich vooralsnog laat aanzien houden plegers van pinpasfraude zich uitsluitend
of voornamelijk bezig met het onderhavige delict en niet met andere delicten.
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Vraag 5en7
Denkt u dat bij de bestrijding van “skimming” samenwerking mogelijk is met het
bedrijfsleven? Zo ja, hoe kan daar invulling aan worden gegeven?

Wat denkt u in preventief opzicht te gaan doen aan “skimming”?

Antwoord 5 en 7

In de opsporingsonderzoeken die gericht zijn op de aanpak van skimming werkt de
Bovenregionale Recherche reeds samen met het bedrijfsleven. De politie maakt na beéindiging
van een opsporingsonderzoek een bestuurlijke rapportage waarin adviezen worden gegeven om
skimming te voorkomen.

Maatregelen ter voorkoming van fraude op betaalterminals liggen in hoofdzaak bij de betrokken
winkeliers en beheerders van de relevante infrastructuur. Uiteraard is het maken van
aanvullende afspraken altijd mogelijk in het kader van het Nationaal Platform
Criminaliteitspreventie, waarin het Platform Detailhandel vertegenwoordigd is.

Vraag 6
Komt er een centrale aansturing voor de opsporing en vervolging van dit fenomeen?

Momenteel is de wijze van aanpak van het fenomeen pinpasfraude onderwerp van onderzoek
en bespreking. Het Bovenregionaal Recherche Overleg heeft daarbij de Bovenregionale

Recherche Noord-West en Midden-Nederland belast met de codrdinerende rol. Er is een
werkgroep geformeerd die op zeer korte termijn een plan van aanpak gaat opstellen.

1) ANP (www.nu.nl), 15 augustus 2007
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